



# 本周日,卖报小行家领奖

## “华润·暑期营销小明星”颁奖暨捐助仪式将在曲师大日照校区举行



烈日下他们东奔西走的身影、沾满报纸墨迹的双手、额头上密密麻麻的汗珠……“华润·暑期营销小明星”颁奖暨捐助仪式将于8月26日(本周日)上午10时在曲阜师范大学日照校区学术报告厅举行。

本报8月23日讯(记者 张萍) 由本报发起的四期营销活动,在沸腾了一个月后,即将落下帷幕。“华润·暑期营销小明星”颁奖暨捐助仪式将于8月26日(本周日)在曲阜师范大学日照校区学术报告厅举行。

在活动现场,本报将公布获奖名单,揭开获奖者的神秘面纱。本报将根据报童们累计的售报数量,评出特等奖1名,颁发获奖证书和1000元现金;一等奖5名,获得证书和300元现金;二等奖10名,获得证书及价值200元的学习用品;三等奖30名,获得证书以及价值100元的学习用品。对于每位参与卖报的小报童,本报都将颁发优秀证书的证书。

另外,此次公益活动的捐助对象日照竖旗小学的老师和学生代表也将来到活动现场,报童们可现场与他们一起

交流,了解他们的生活。另外,还可以自愿捐出自己的部分收入,为乡村的孩子奉献出自己的爱心。

自7月17日活动启动以来,小报童们在烈日下挥洒汗水,不舍不弃,成了港城美丽的一道风景线。他们执着和坚强的精神感动了所有人。

尽管皮肤晒黑了,嗓子哑了,他们却收获了内心的充实。对他们而言,不在于卖出了多少份报纸,也不在于赚了多少钱,最重要的是第一次接触社会,体验全新的生活,卖报教会了他们坚强和自信,面对挫折不放弃,这将是他们一笔宝贵的人生财富。

烈日下,他们不舍得买一块雪糕来解暑,却愿意将全部收入都捐出;他们为了多捐出1元钱,晚上卖报卖到10点多;想到乡下小朋友的艰苦生活,

他们就可以在烈日下不辞辛苦,为他们奔波;即使遭遇冷眼和各种不理解,他们仍然相信好人多,愿意不计较只付出……

回想这些天,有太多的镜头留在了记忆里。烈日下他们东奔西走的身影、沾满报纸墨迹的双手、额头上密密麻麻的汗珠、树荫下数钱的可爱动作,嗓子哑了背着扩音器叫卖的样子……这一个瞬间,让孩子们更加自信,更加勇敢。

这是孩子们可贵的人生财富,若干年后,他们依然会记着。

另外,颁奖暨捐助仪式结束后,本报将组织报童们进行大合影,并为每一位报童送出合影一张。

小报童们可穿上本报发放的印有统一Logo的T恤,手捧证书,留住这美好时刻。



### 消费指南

# 一副眼镜也批发

## ——打造全国眼镜行业集散地

日照眼镜批发城是一家致力于眼镜行业批发零售为主的大型眼镜批发市场。这里的产品价格优惠,产品质量优质。在走访中发现8元钱一副的树脂眼镜片敞开卖;零售价98元的时尚记忆镜架,这里批发16元;市场叫卖300元以上的1.6超薄镜片,这里只要96元,学生渐进镜片只要120元……这不是团购价,也不需要限时秒杀。



一副眼镜也能享受批发价”的低价亲民理念和“把批发价搬到零售柜台”的营销方式,将彻底打破日照传统眼镜行业的暴利坚冰经营模式,一副眼镜只挣几元钱,让眼镜价格彻底“裸奔”。

是什么让眼镜的价格彻底裸奔了呢?经过详细了解,我们才知道日照眼镜批发城直接把眼镜厂家引进批发城内,通过简化品牌代理商、一级代理商等中间环节,拧干价格水分,从而节省40%进货成本直接让利消费者。日照眼镜批发城吸引了世界近100家知名眼镜厂家。世界光学领袖德国蔡司、美国苏拿、法国依视路、日本豪雅、韩国大明光学,

国内的上海视通光学,上海轩扬眼镜、上海世邦眼镜、上海曼哈顿眼镜、北京瑞全启信等国内外眼镜厂家的龙头纷纷入驻。在这里没有中间商,没有层层加价,眼镜厂家直接给消费者“站柜台”,卖的都是出厂价。另外,Jeep、精工、卡西欧、宝姿、鳄鱼等国际大牌眼镜,也是厂家直销,卖的也是出厂价。日照眼镜批发城不仅是眼镜白菜价,更是好货便宜卖。

除了厂家直销,日照眼镜批发城“选旺地不选旺铺,上天入地”的做法,也成了眼镜批发城的价格利器。批发城丁经理说:“我们的批发城选在了望海路文体

商场负一楼(市新华书店对过),租金较为便宜,这对于‘三分眼镜,七分费用’的眼镜零售业来说,降低了近900元的租金费用,这成为敢压价的资本之一。省90%的房租,成本一下子就降下来了。”

### 一流服务一流质量 力争省内最大

据丁经理介绍,这种集中力量办大事的“批发零售派”经营模式,让日照眼镜批发城拥有更加雄厚的资本,采购最先进的眼光设备,聘请最优秀的验光师,打造一流的品牌服务。跟传统眼镜派比服务,跟医学眼镜派比专业,跟平价眼镜派比价格。眼镜行业的未来,必将是打破眼镜暴力的时代,眼镜批发城这种新型的眼镜批发零售派,正是迎合了市场的发展,必将称为眼镜行业的领导者。

地址:望海路文体商场负一楼(新华书店对过)  
电话:0633—8211609  
15725885697

### 本期消费关键词

**渐进镜片:**是一种能够缓解学生眼镜疲劳的特殊镜片,对于学生配戴渐进片医学界有一点已经比较明确,如果近视眼伴有内隐斜则可能对延缓近视眼的发展或许有一定的作用,但对伴有外隐斜的近视眼则要敬而远之,否则会适得其反。如果在验光时,连眼位检查(确定有无显性斜视或隐斜视)都不做,则要慎重考虑。而近视眼中伴有外隐斜者占绝对对数。

### 同品质同品牌 这里价最低

随着日照眼镜批发城的开业,也宣告着日照眼镜“白菜价”时代的到来,很多日照消费者已经熟知日照眼镜批发城并且成为常客。市民杨女士说:“以前日照没有这种眼镜批发城,我们买眼镜花费高而且选择面窄,很不方便。现在好了,家门口就能买到价格低、质量好、品种多样的眼镜。”笔者发现,同样品牌,同样品质的眼镜,日照眼镜批发城的售价多数只有市面价的50%,有的甚至不足市价20%。日照眼镜批发城自开

业以来每天现场人气爆棚,不仅如此,很多消费者消费之后还介绍自己的朋友,亲戚来光顾。

日照眼镜批发城的丁经理表示,以往多数眼镜商家联手造局,让畸形暴利成了常态,丁经理说:“日照眼镜批发城则是为了打破这种暴利而来,价格变低的同时品质不变。在这里消费者可以享受科学配镜,12步完美验光和一流配镜流程,并且所有高级验光师,专业加工师都经培训取得国家颁发的资格证书持证上岗,不仅如此,日照眼镜批发城拥有500平方米的大卖场,顾客享有自由选择空间,可以零距离挑选,配镜如逛超市。